
                                                      ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ  

 

Ιωάννης Λεμπιδάκης  

Γεννήθηκε το 1937. Είναι παντρεμένος και έχει δύο ενήλικα τέκνα. Όσον αφορά την 
επαγγελματική του εμπειρία, είναι ο ιδρυτής της Εταιρίας και Πρόεδρος του Δ.Σ.. Είναι 
επίσης Πρόεδρος της θυγατρικής εταιρίας ΕΤΕΠΛΑ Α.Ε. του Ομίλου Πλαστικά Κρήτης. 
Διατέλεσε Δημοτικός Σύμβουλος Ηρακλείου (1974-1994), μέλος του Δ.Σ. της Ε.Τ.Β.Α. Α.Ε. 
(1982-1989), Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηρακλείου (1991-1993) και Πρόεδρος της 
«Παγκρήτιας Συνεταιριστικής Τράπεζας» (1993-2017). 

 

Κατίνα – Άννα Λεμπιδάκη 

Γεννήθηκε το 1942. Είναι παντρεμένη και έχει δύο ενήλικα τέκνα. Είναι εκτελεστική 
Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. με τομέα ευθύνης την Οικονομική Δ/νση της Εταιρίας από το 1981. 

Είναι επίσης μέλος του Δ.Σ. της εταιρίας ΕΤΕΠΛΑ Α.Ε. 

 

Μιχαήλ Λεμπιδάκης 

Γεννήθηκε το 1964. Είναι παντρεμένος και έχει τρία ενήλικα τέκνα. Σπούδασε χημικός 
μηχανικός στο Πολυτεχνείο Πατρών (1981-1986) και απέκτησε Master στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων (MBA) από το INSEAD το 1989. Διαθέτει άριστες γνώσεις Αγγλικών και 
Γαλλικών. Ξεκίνησε την επαγγελματική του σταδιοδρομία το 1985 σαν υπεύθυνος 
Εξαγωγών της ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ και από το 1992 είναι Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας 
με τομέα ευθύνης το Μάρκετιγκ & Πωλήσεις, τις Προμήθειες πρώτων υλών και την Έρευνα-
Ανάπτυξη.  

Είναι επίσης Πρόεδρος του Δ.Σ. της Agripolyane S.A., της Global Colors Polska S.A., της 
Romcolor S.A., της Global Colors LLC και της Senkroma A.S., Διευθύνων Σύμβουλος της 
ΕΤΕΠΛΑ Α.Ε. και μέλος του Δ.Σ. της Shanghai Hitec Plastics CO,Ltd. 

 

Εμμανουήλ Λεμπιδάκης 

Γεννήθηκε το 1965. Είναι παντρεμένος και έχει ένα ανήλικο τέκνο. Σπούδασε ηλεκτρολόγος 
μηχανικός στο Πολυτεχνείο Πατρών (1982-1987). Διαθέτει άριστες γνώσεις Αγγλικών. Είναι 
Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρίας από το 1992 με τομείς ευθύνης τη διοίκηση των 
εργοστασίων, τις επενδύσεις του ομίλου, την πληροφορική και τις ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας.  

Είναι επίσης Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Senkroma A.S. και μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου των Global Colors Polska S.A., Romcolor S.A., Global Colors LLC, Shanghai Hitec 
Plastics CO,Ltd, Φωτοβολταικά Τραγανού  ΑΕ και ΕΤΕΠΛΑ Α.Ε.  



 

 

 

Ιωάννης Μελάς 

Γεννήθηκε το 1957. Είναι παντρεμένος και έχει ένα ενήλικο τέκνο. Είναι ηλεκτρολόγος 
μηχανικός με δίπλωμα Μηχανολόγου-Ηλεκτρολόγου του ΕΜΠ και μεταπτυχιακό στις ΗΠΑ 
(ΜS in Electrical Engineering). Διαθέτει άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

Εργάζεται στην εταιρία από το 1984. Είναι σήμερα Τεχνικός Διευθυντής  Ομίλου και 
εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ. 

Είναι επίσης μέλος του Δ.Σ. των Senkroma A.S., Romcolor S.A., Shanghai Hitec Plastics 
CO,Ltd, και της Φωτοβολταικά Τραγανού  ΑΕ. 

 

Εμμανουήλ Β. Κυκριλής 

Γεννήθηκε το 1948. Είναι παντρεμένος με τρία ενήλικα τέκνα. Είναι γεωπόνος, έχει 
εργαστεί στη Dupont Agro Hellas και στην εταιρία μας εργάζεται σήμερα ως Δ/ντής 
Μάρκετιγκ-Πωλήσεων του Τομέα Φύλλων και Σωλήνων. Είναι εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ. 
της Πλαστικά Κρήτης ΑΒΕΕ. Επίσης είναι Διευθυντικό στέλεχος και μέλος του Δ.Σ. των 
εταιριών Rainbow Technologies Ltd και Plastika Kritis Far East Ltd. 

Τίτλοι Σπουδών:  

1960-66: Απόφοιτος Ιωνιδείου Προτύπου Σχολής Πειραιά 

1966-1971: Πτυχιούχος Ανωτάτης Γεωπονικής Σχολής Αθηνών (το σημερινό Γεωπονικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών)  

1971-1974: Έφεδρος Αξιωματικός (ΣΕΑ Οικονομικού) στο Πολεμικό Ναυτικό,  
παρακολούθησε εντατικά σεμινάρια Πολιτικής Οικονομίας και Marketing                          

Διαθέτει άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας.                           

Επαγγελματική εξέλιξη:  

1974-1977: Ιδιοκτήτης καταστήματος αγροχημικών και γεωργικών εφοδίων στο 
Μαρκόπουλο Μεσογείων Αττικής 

1977-1981: Υπεύθυνος πωλήσεων Κρήτης & Δωδεκανήσων στην εταιρία αγροχημικών 
προϊόντων στην εταιρία ΓΕΩΦΑΡΜ Α.Ε. 

1981-1988: Υπεύθυνος πωλήσεων Κρήτης & Δωδεκανήσου στην εταιρία αγροχημικών 
προϊόντων στην εταιρία ΖΩΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε. 

1988-1991: Τομεάρχης πωλήσεων, υπεύθυνος σχεδιασμού & υλοποίησης Marketing στην 
εταιρία DUPONT AGRO HELLAS Α.Β.Ε.Ε. 



1991-1994: Προϊστάμενος πωλήσεων φύλλων & σωλήνων Κρήτης & Δωδεκανήσου στην 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 

1994-1998: Προϊστάμενος πωλήσεων φύλλων & σωλήνων Ελλάδας στην ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Β.Ε.Ε. 

1998-σήμερα: Εκτελεστικό Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθυντής Marketing και 
πωλήσεων φύλλων & σωλήνων στην ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε. Επίσης, Διευθυντικό 
στέλεχος και μέλος Δ.Σ. των εταιριών RAINBOW TECHNOLOGIES LTD & PLASTIKA KRITIS FAR 
EAST LTD. 

 

Γεώργιος Βαλεργάκης 

Γεννήθηκε το 1962. Είναι παντρεμένος και έχει δύο ενήλικα τέκνα. Είναι οικονομολόγος, 
κάτοχος Αδείας Α’ Τάξης Λογιστών, με πολύχρονη εμπειρία σε λογιστικά-φοροτεχνικά-
εργατικά θέματα. Εργάζεται στην Εταιρία από το 1985 και είναι σήμερα Διευθυντής 
Οικονομικών και εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ. της Πλαστικά Κρήτης ΑΒΕΕ. 

Είναι επίσης Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος στην  Φωτοβολταϊκά Τραγανού  Α.Ε.,  
Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος στην SUN PARTNERS Α.Ε. και μέλος του Δ.Σ. των 
Senkroma A.S., Global Colors Polska S.A., Romcolor S.A. και Global Colors LLC.  

Κατέχει πτυχίο της Σχολής  Διοίκησης Οικονομίας του τμήματος Λογιστών ΤΕΙ Ηρακλείου 
και έχει παρακολουθήσει πολυάριθμα σεμινάρια σε διάφορα θέματα στους εξής τομείς: 

• Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων 

• Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος 

• Φόρου Προστιθέμενης Αξίας 

• Εσωτερικού Ελέγχου 

• Κοστολόγησης 

• Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα 

• Ταμιακές Ροές 

• Αναπτυξιακοί νόμοι 

 

Γεώργιος Κόρκακας  

Γεννήθηκε το 1967. Είναι παντρεμένος και έχει δύο ενήλικα τέκνα.  

Αποφοίτησε από το Τμήμα Χημικών Μηχανικών του ΕΜΠ και είναι κάτοχος MSc  στον 
Τομέα Polymer Engineering από το Cranfield Institute of Technology .  Είναι χημικός 
μηχανικός και εργάζεται στην Εταιρία από το 1994. Κατά τη διάρκεια της καριέρας του έχει  
στελεχώσει αρκετές  θέσεις στην Πλαστικά Κρήτης ΑΒΕΕ,  όπως Προϊστάμενος Ποιοτικού 



Ελέγχου, Προϊστάμενος Παραγωγής Σωλήνων, Προϊστάμενος Παραγωγής Masterbatches, 
Προϊστάμενος Έρευνας και Ανάπτυξης και   Δ/ντης Πωλήσεων και Marketing του τομέα 
Masterbatches.  

Σήμερα είναι Γενικός Δ/ντής του τομέα Masterbatches και εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ. της 
Πλαστικά Κρήτης ΑΒΕΕ, ενώ είναι επίσης μέλος του Δ.Σ. της Global Colors Polska S.A. 

 

Μιχαήλ Περάκης  

Γεννήθηκε το 1977. Είναι παντρεμένος και έχει δύο ανήλικα τέκνα. Διαθέτει άριστες 
γνώσεις Αγγλικών. 

Είναι πιστοποιημένος μεσίτης, ιδιοκτήτης μεσιτικού γραφείου και μέλος του Συλλόγου 
Μεσιτών Ανατολικής Κρήτης (ΣΥΜΑΚ).  

Επίσης είναι σύμβουλος επενδύσεων ακινήτων και επιχειρηματίας/επενδυτής σε ακίνητα 
και ανανεώσιμες πηγές ενέργειας (Φ/Β).   

 

Νικόλαος Μυρτάκης  

Γεννήθηκε το 1952. Είναι παντρεμένος και έχει δύο ενήλικα τέκνα. 

Αποφοίτησε από την Πάντειος Ανωτάτη Σχολή Πολιτικών Επιστημών τον Ιούλιο του 1976.  

Παρακολούθησε επίσης ετήσιο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για αποφοίτους ΑΕΙ σε θέματα 
Marketing από το ΕΛΚΕΠΑ (1977).         

Έχει διατελέσει:  

 Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος της Παγκρήτιας 
Συνεταιριστικής Τράπεζας. Από τα ιδρυτικά μέλη της Τράπεζας με συμμετοχή στο Διοικητικό της 
Συμβούλιο από το 1993, ενώ  από το 2000 έως το Μάιο 2017 κατείχε το αξίωμα του Α΄ 
Αντιπροέδρου Δ.Σ. Επίσης κατείχε το αξίωμα του Προέδρου του Δ.Σ. της Παγκρήτιας Τράπεζας 
από τις 17 Μαΐου 2017, ενώ από τον Μάρτιο του 2018, μετά την επανεκλογή του ως Πρόεδρος 
του Διοικητικού Συμβουλίου - Εκτελεστικό μέλος, ορίστηκε και Διευθύνων Σύμβουλος της 
Παγκρήτιας Τράπεζας. Αποχώρησε από το Δ.Σ. στις 31.07.2019. 
 Πρόεδρος της Ένωσης Συνεταιριστικών Τραπεζών Ελλάδος  
 Συμμετείχε στο Δ.Σ. της Ένωσης Συνεταιριστικών Τραπεζών από το 1997 και το χρονικό 
διάστημα από το 1999 μέχρι τον Αύγουστο του 2020 κατείχε την θέση του Προέδρου του Δ.Σ. 
Εκπροσωπούσε την Ένωση Συνεταιριστικών Τραπεζών στην Ευρωπαϊκή και Διεθνή Ένωση 
Συνεταιριστικών Τραπεζών. 
 Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβούλιου της Συνεταιριστικής Ασφαλιστικής ΑΕΕΓΑ.  
 Συμμετείχε στο Δ.Σ. της Συνεταιριστικής Ασφαλιστικής από το 1997. Από το 2006 
ανέλαβε καθήκοντα εντεταλμένου συμβούλου, ενώ από τον Ιούνιο 2017 ανέλαβε τη θέση του 
Αντιπροέδρου Δ.Σ. Αποχώρησε τον Σεπτέμβριο του 2020. 
  Μέλος ΔΣ και Πρόεδρος Επιτροπής Ελέγχου Πανελλήνιας Τράπεζας. 



Συμμετείχε στο Δ.Σ. της Πανελλήνιας Τράπεζας από την ίδρυση της το 2001 καθώς επίσης και 
Πρόεδρος Επιτροπής Ελέγχου μέχρι το 2015 οπότε η τράπεζα τέθηκε σε εκκαθάριση. 

Έχει διατελέσει επίσης: 

- Πρόεδρος ΕΛΚΕΠΑ Ανατολικής Κρήτης,  
- Αν. Αντιπρόεδρος Δ.Σ. του Περιφερειακού Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου 

(ΠΕΠΑΓΝΗ),   
- Διευθυντής της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, 
- Πρόεδρος και Γενικός Γραμματέας του Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου Κρήτης, 
- Πρόεδρος του Κέντρου Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης Κρήτης (ΚΕΤΑ). 
- Μέλος του Δ.Σ. της Αναπτυξιακής Εταιρείας Κρήτης 
 

Μιχαήλ Βλατάκης 

Γεννήθηκε το 1959. Είναι παντρεμένος και έχει δύο ενήλικα τέκνα. Διαθέτει άριστες 
γνώσεις Αγγλικών και Γερμανικών. 

Συνιδρυτής και Δ/νων Σύμβουλος των εταιρειών: 

SUMMERLAND TRAVEL ΑΕ (αποχώρησε το 2013) 

KOSMOS TRAVEL ΕΠΕ 

KOSMOS INVESTMENT & CAPITAL 

Μ.Α.Ν.Α. ΙΚΕ 

AMMOS PREMIUM IKE 

Επίσης ήταν συνιδρυτής των κάτωθι εταιρειών που δεν υφίσταται πια, αλλά άνοιξαν τους 
δρόμους για νέα τουριστικά προϊόντα στην χώρα όπως οι ιδιωτικές αεροπορικές εταιρείες, 
ή η μονοήμερη κρουαζιέρα στην Σαντορίνη και στην νήσο Ντία. 

AIRGREECE ( η 1η ιδιωτική αεροπορική Εταιρεία της χώρας) 

MINOAN CRUISES (η 1η εταιρεία εκμετάλλευσης της Κρουαζιέρας Κρήτη –Σαντορίνη) 

DIA CRUISES NAFTILIAKI (η 1η εταιρεία εκμετάλλευσης της Κρουαζιέρας στην Νήσο Ντία) 

Παλαιότερο εν ενεργεία, μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων του Συνδέσμου Τουριστικών 
και Ταξιδιωτικών Γραφείων Κρήτης από το 1989 και Πρόεδρος από το 2012. 

Από τα παλαιότερα Μέλη και Α Αντιπρόεδρος της (ΓΕΠΟΕΤ) Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Επιχειρήσεων Τουρισμού.  

 
Γεωργία Μηλάκη  

Γεννήθηκε το 1973. Είναι παντρεμένη και έχει δύο ανήλικα τέκνα. 
Τίτλοι σπουδών:    



1999: Πτυχίο Ιατρικής από τη Σχολή Επιστημών Υγείας του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου 
της Νεάπολης Ιταλίας με βαθμό [9,24] – άριστα 

2000: Χορήγηση άδειας ασκήσεως του ιατρικού επαγγέλματος και εγγραφή ως μέλος, στην 
περιφέρεια του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 

2000: 3μηνη ειδικότητα στο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου [παθολογία, 
καρδιολογία & χειρουργική] 
 
2001: 12μηνη υποχρεωτική υπηρεσία υπαίθρου στο Περιφερικό Ιατρείο Μαλλίων και στο Κέντρο 
Υγείας Καστελλίου 
 
Γνώσεις Βιοστατιστικής & Επιδημιολογίας [Πα.Γ.Ν.Η.- Καθ. Κος Ηλιόπουλος 4μηνο σεμινάριο 
& επιμορφωτικό σεμινάριο (Κ.Ε.Κ. - 150 ώρες) «Μεθοδολογία της Επιδημιολογικής Έρευνας» 
 
Γνώση της αγγλικής και ιταλικής γλώσσας. 
 
Άριστη γνώση Η/Υ (Office, Internet, SPSS/Epi-Info κ.ά.) 
 
Επαγγελματική εξέλιξη:  

2002-2004: Συνεργαζόμενος κλινικός ερευνητής στη Μονάδα Κλινικών Μελετών, Κλινική 
Παθολογίας Ογκολογίας, Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου (ΠΑΓΝΗ) 
Ειδίκευση σε διεθνείς κλινικές μελέτες. 
2003: Έναρξη εκπόνησης διδακτορικής διατριβής στο τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης με 
θέμα «Ανίχνευση και χαρακτηρισμός μικρομεταστατικών κυττάρων στο αίμα ασθενών με μη 
μικροκυτταρικό καρκίνο του πνεύμονα» 
2004: 3ετής εκπαίδευση στην ειδικότητα της Παθολογία στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου 
2005: Ειδίκευση στην Αιματολογική κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου 
2006: Ειδίκευση στην Παθολογική Ογκολογική κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου στα πλαίσια της απόκτησης τίτλου ειδικότητας Παθολόγου Ογκολόγου 
2009: Υπότροφος ερευνητικής υποτροφίας από την Εταρεία Ογολόγων Παθολόγων Ελλάδας (ΕΟΠΕ) 
για μετεκπαίδευση στο εξωτερικό 
2009: Εξειδίκευση στην αντιμετώπιση ασθενών με καρκίνο του μαστού στο Διεθνές Ινστιτούτο 
Καρκίνου – Μιλάνο (Ιταλία) Istituto Nazionale dei Tumori (INT) 
22/7/2010: Απόκτηση τίτλου ειδικότητας Παθολογικής Ογκολογίας 
2011–2015: Επικουρική Επιμελήτρια στην Παθολογική Ογκολογική κλινική του ¨Βενιζέλειου¨ Γ.Ν. 
Ηρακλείου 
2015: Ιδιώτης Ειδικός Παθολόγος Ογκολόγος 
Εξωτερικός συνεργάτης Ιδιωτικής Κλινικής «Ασκληπιείο Κρήτης» 
Επιστημονικός συνεργάτης στο Εργαστήριο Βιολογίας του Καρκίνου στο Ιατρικό τμήμα του 
Πανεπιστημίου Κρήτης 
2018: Διευθύντρια Ογκολογικού Τμήματος «Creta Interclinic SA - HHG group» 

Μέλος Επιστημονικών Εταιρειών:  
- Ελληνική Εταιρεία Βιοιατρικής έρευνας 
- Εταιρεία Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος (ΕΟΠΕ) 
- Ευρωπαική Oγκολογική Εταιρεία 
(European Society of Medical Oncology - ESMO) 
- Αμερικανική Ογκολογική Εταιρεία 



(American Society of clinical Oncology - ASCO) 
- Ελληνική Εταιρεία Πρώιμου Διαγνώσεως και Αντιμετώπισης του Καρκίνου του Μαστού 

Λοιπές δραστηριότητες:  

2019: Εκλεγμένη Περιφερειακή Σύμβουλος Περιφέρειας Κρήτης. 
Γραμματέας Περιφερειακού Συμβουλίου. 
Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος Εθελοντισμού και Διασύνδεσης της Περιφέρειας με 
Φορείς και Οργανώσεις. 
Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος Τουρισμού για την ΠΕ Ηρακλείου. 
Μέλος της Επιτροπής Προγραμματισμού και της Επιτροπής Περιβάλλοντος της Περιφέρειας 
Κρήτης. 
2020: Πρόεδρος του Συλλόγου Εθελοντών κατά του Καρκίνου ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ. 

Ερευνητικό και Ακαδημαϊκό έργο: 
- Ξενόγλωσσες δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά 
- Συμμετοχές σε Διεθνή Συνέδρια 
- Συμμετοχές σε Ελληνικά Συνέδρια 
- Ανακοινώσεις σε Ελληνικά Συνέδρια 
- Διαλέξεις-Εισηγήσεις σε Συνέδρια και Ημερίδες 
- Συμμετοχή σε Στρογγυλές Τράπεζες 

 
Χριστίνα Χαλκιαδάκη  

Γεννήθηκε το 1976. Είναι παντρεμένη και έχει τρία ανήλικα τέκνα. 

Τίτλοι σπουδών:  

Απέκτησε πτυχίο Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών (ΟΠΑ). Παράλληλα φοίτησε ως non – degree student στο Αμερικάνικο Κολέγιο 
Αθηνών Deree αποκτώντας Certificate on Marketing Major. Συνέχισε τις σπουδές της στο 
Reading University αποκτώντας μεταπτυχιακό τίτλο Msc in International Business and 
Finance.  

Επαγγελματική εξέλιξη:  

Εργάστηκε στη Johnson & Johnson Α.Ε. ως sales marketing trainee κάνοντας παράλληλα με 
τις σπουδές της πρακτική εξάσκηση στο χώρο του marketing. Στη συνέχεια εργάστηκε στην 
εταιρεία συμβούλων Euro-Atlantic Corporation ως Υπεύθυνη Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 
Επιδοτήσεων για Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και Υπεύθυνη Πρόσληψης Εξωτερικών 
Συνεργατών. Κατά την περίοδο ’99 – ’00 εργάστηκε στο τμήμα Αναλύσεων της 
Χρηματιστηριακής Εταιρείας Euroxx Α.Χ.Ε.Π.Ε.Υ και παράλληλα μέχρι το 2005 
συνεργάστηκε ως free lance αναλύτρια με την αγγλική εταιρεία Euromonitor εκπονώντας 
μελέτες με θέμα το λιανικό εμπόριο. 

Από τον Ιούλιο του 2002 ανέλαβε την Διεύθυνση Ποιότητας στην εταιρεία super market 
Χαλκιαδάκης Α.Ε. Σήμερα, διοικεί στο πλευρό του πατέρα της την Χαλκιαδάκης Α.Ε, μια 
επιχείρηση με πάνω από 1.450 εργαζόμενους και ηγετική θέση στην Κρήτη στο χώρο του 
οργανωμένου λιανεμπορίου. Παράλληλα αναπτύσσει με τους συνεργάτες της την 
οικογενειακή επιχείρηση «Γεύσεις Κρήτης Χαλκιαδάκης Α.Ε.» με αντικείμενο την λειτουργία 



τεσσάρων κρητικών παντοπωλείων στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη και στόχο την 
ανάπτυξη και εξωστρέφεια της Κρητικής παραγωγής.  

Λοιπές δραστηριότητες:  

Από το 2019 έχει εκλεγεί στο Δ.Σ. του ECR Hellas (φορέας συνεργασίας λιανεμπόρων και 
προμηθευτών ταχέως κινούμενων καταναλωτικών προϊόντων-FMCG) και ανήκει στα Δίκτυα 
Μεντόρων 100 Mentors και NBG Seeds της Εθνικής Τράπεζας. Επίσης, είναι ανεξάρτητο μη 
εκτελεστικό Μέλος στο ΔΣ της εταιρείας Πλαστικά Κρήτης και από το 2021 συμμετέχει στα 
Advisory Boards του Πανεπιστημίου Κρήτης και του Ελληνικού Μεσογειακού 
Πανεπιστημίου στο πλαίσιο της διασύνδεσης της Επιστημονικής Κοινότητας με τις 
Επιχειρήσεις. 

 

Παύλος Μπαριτάκης  

Γεννήθηκε το 1966. Είναι παντρεμένος και έχει 3 ενήλικα  τέκνα. 
Τίτλοι σπουδών:  

Πτυχιούχος Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας  

Λογιστής φοροτεχνικός Α Τάξεως από το 1990 

Επαγγελματική εξέλιξη: 

Διατηρεί  οργανωμένο Λογιστικό-Φοροτεχνικό  γραφείο. 

Μέλος της Ένωσης φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών  Ηρακλείου από το 1994. 

Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου  της Π.Ε.Δ. Κρήτης από το 10/12/2014 μέχρι την 
31/08/2019. 

Μέλος του  Διοικητικού Συμβουλίου   της Ένωσης Δημάρχων Κρήτης από το 01/03/2018 
μέχρι σήμερα. 

Μέλος της Επιτροπής Ορεινών Δήμων της Κ.Ε.Δ.Ε.  από 01/09/2014  έως την 31/08/2019. 

Αντιπρόσωπος της Ενώσεως Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Ηρακλείου,. στην 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών Ελλάδος και τώρα διατελώ Πρόεδρος  της 
Ελεγκτικής της, Επιτροπής. 

Διατέλεσε Πρόεδρος της Ενώσεως Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Ηρακλείου   
από το 1999 μέχρι το 2018. 

Διατέλεσε μέλος του Διοικητικού συμβουλίου του Οργανισμού της Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου ΟΔΕΥΟ από  01/01/2007 έως 31/12/2010. 

Διατέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου,  της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών 
και Εμπόρων για την τριετία 2008-2010. 



Διατέλεσε  Αναπληρωτής Διοικητής στο Βενιζέλειο Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου 
το 2010. 

Διατέλεσε  Δήμαρχος Βιάννου από την  01/01/2011 μέχρι  31/08/2019. 

Περιφερειακός Σύμβουλος Κρήτης από την 01/09/2019  και Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης από την 09/09/2019 μέχρι σήμερα. 

Λοιπές δραστηριότητες : 

Διατέλεσε μέλος του  Διοικητικού Συμβουλίου Δ.Ο.Π.Α.Ε.Η. από το 2004 έως το 2010 ως 
εκλεγμένος  εκπρόσωπος των γονέων. 

Ενεργό μέλος της κοινωνίας Ηρακλείου με συχνές παρεμβάσεις και εκπομπές στα τοπικά 
μέσα μαζικής ενημέρωσης πάνω σε θέματα φορολογικού, οικονομικού και κοινωνικού, 
περιεχομένου. 

 

 

 

 

     

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


